

приоритет2030[^]

лидерами становятся



iPolytech

Председателю Правления АО «СО ЕЭС»

ОПАДЧЕМУ ФЕДОРУ ЮРЬЕВИЧУ

Уважаемый Федор Юрьевич!

*От имени коллектива Иркутского национального исследовательского технического университета сердечно поздравляю Вас и коллектив оперативно-диспетчерского управления в отечественной электроэнергетике со **100-летием** со дня основания!*

Оперативно-диспетчерское управление в электроэнергетике - особый процесс, обеспечивающий совместную работу множества разнообразных объектов генерации и потребителей, объединенных электрическими сетями в единый сложный технологический комплекс - электроэнергетическую систему.

Иркутский национальный исследовательский технический университет и АО «СО ЕЭС» связывает многолетнее сотрудничество, направленное на подготовку высококвалифицированных кадров для современной электроэнергетической отрасли, совместное проведение научно-практических мероприятий для студентов и молодых специалистов. Совместное сотрудничество позволяет выйти на качественно новый уровень научно-технических решений, обеспечение инновационного подхода в области управления электроэнергетической системой.

Выражаем Вам особую благодарность за вклад в воспитание молодежи, совершенствование образовательного процесса, укрепление материально-технической базы университета.

В день юбилея желаем Вам и всему коллективу оперативно-диспетчерского управления развития и процветания, крепкого здоровья, благополучия, новых творческих успехов, профессиональных достижений!

С уважением,
ректор ИРНТУ

М.В. Корняков

